
A nagymarosi iskola októberi hírei 

 
 

Állatvédelmi nap az iskolában 

 

Az Állatok világnapját minden évben megünnepeljük. Iskolánk nagy hangsúlyt fektet arra, 

hogy gyermekeink óvják, védjék környezetünket és a felelős állattartás is gyakori téma. Idén a 

váci Zöld Menedék önkéntes dolgozója jött a felső tagozathoz. Berényi Nóra beszélt nekünk 

munkájukról, a sok nehézségről, hiszen közel 300 kutyát látnak el. Nórával 3 kutyus is 

érkezett a gyerekek nagy örömére. Úgy gondoljuk, hogy a beszélgetés nagyon hasznos volt. 

Gyerekeink okos kérdéseket tettek fel, érdeklődőek, segítőkészek voltak. Örömmel, büszkén 

pakolták a rengeteg adományt az autóba, a rendezvény után sokat beszélgettünk. Az 5/a 

osztály a kirándulását a menhelyre tervezi, ahol segíteni szeretnének. 

Nagyon köszönjük Berényi Nórának, hogy eljött, köszönjük a szülőknek és a Máté 

Állatvédelmi Alapítványnak a sok adományt! 

 

 

Mozdulj Kittenberger suli! 

 

Ezzel a jeligével indult útnak iskolánk felső tagozata október 3-án. A gyalogtúra 

úticélja Zebegény volt. Ebben az évben több gyalogtúrát tervezünk, hiszen az egészséges 

életmódra nevelés, a közösségteremtés nagyon fontos szerepet játszik életünkben. A délelőtt 

vidám hangulatban telt, az idő csodálatos volt, nem beszélve a gyönyörű őszi színekről, és 

minden alkalommal megállapíthatjuk, hogy boldogok lehetünk, hogy ilyen szép környezetben 

élünk. Bízunk benne, a gyerekek sok szép élménnyel tértek haza. 

 

 

Színház 

 

Október nyolcadikán a felső tagozatosokkal tekintettük meg Placid atya, egykori 

pannonhalmi bencés szerzetes életútját. Placid atya tíz évet töltött kényszermunkán a 

Szovjetúnióban. Sorsát modern feldolgozásban élhettük át egy kétszemélyes darabban. Nagy 

örömmel tapasztaltuk, hogy tanulóink érdeklődéssel követték az előadást, melynek üzenete 

egyértelműen "átment". A hit, a felebaráti szeretet, az akaraterő és a humor átsegít 

mindenkit a legnagyobb nehézségen is. 

 

Csongor és Tünde 

 

Október 16-án a hatodik, hetedik és nyolcadik osztályok Vörösmarty Mihály "örökérvényű 

szerelmi drámáját", a Csongor és Tündét tekintették meg, mely előadás a Déryné program 

keretében valósult meg. 

Köszönjük szépen a Nagymarosi Művelődési Ház szervezését, a gyerekek nagy 

lelkesedéssel mesélték az élményt. 

 

Gratulálunk! 

 

A Nagymarosi Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselőtestületének határozata alapján 

három kollégánk, Heinczné Cserni Katalin, Poldaufné Ambrus Judit és Horváth Dávid 

részesültek elismerésben a nemzetiséghez kötődő nyelvi, szellemi és tárgyi kultúra 

megőrzésében végzett munkájuknak köszönhetően. Az üvegkristályból készült díjakat 

valamint az okleveleket kollégáink szeptember 20-án a Svábfeszten vehették át. 

 



 

 

 

Gyermekkonferencia Szobon 

 

A Szobi Művelődési Ház idén már másodszor szervezte meg a Fenntarthatósági 

Gyermekkonferenciát a környező általános iskolák számára. A gyerekek 3-4 fős 

csapatokban készültek. Ebben az évben az élelmezés, a pazarlás volt a téma. Iskolánkat négy 

6/b osztályos tanuló képviselte, Bernhard Zselyke, Hoffer Anna Bíborka, Tóth Éva és 

Alimán Nikolett. A lányok nagyon alaposan készültek az eseményre, még egy kisfilmet is 

készítettek, melyben a Mátyás Étkezde kezdeményezését mutatták be, miként lehet az 

élelmezést egy intézményben minél kisebb veszteséggel megoldani, hogyan lehet a pazarlást 

elkerülni. A program délután egy gondolatébresztő párbeszéddel zárult, melyen a 

gimnazisták is részt vettek. 

Gratulálunk a kis csapatnak, büszkék vagyunk rájuk, és köszönjük Hoffer-Szabó Petrának a 

felkészítést! 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



Megemlékezés 

 

Nem kis feladat minden évben ugyanarról az eseményről egy kicsit másként megemlékezni. A 

felkészítő tanárok igyekeznek a szomorú eseményeket úgy felidézni, hogy kicsik és nagyon 

egyaránt értsék, mi történt 1956 őszén. a két nyolcadik osztály fegyelmezetten, átéléssel 

idézte fel a szomorú eseményeket, a borzalmas ítéleteket. Nagyon fontosnak tartjuk a 

megemlékezést, bízunk benne, hogy tanulóink soha nem fogják megtudni, hogyan lehetett 

élni egy megfélemlített világban. 

Nagyon köszönjük a felkészítő tanárok, Hamvasné Hortoványi Gyöngyvér és Demeterné 

Vitéz Katalin munkáját, és Horváth Dávidnak a hangosítást. 

A nyolcadikosok szerepléséhez gratulálunk! 
 

 
 

 
 

 

 
 


